



Προς: το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

**Θέμα: Ιωάννινα: «Στο πρόσωπο των μαθητών δικάζεται ο οργανωμένος αγώνας»**

Η βουλευτής Β' Πειραιά Φωτεινή Μπακαδήμα καταθέτει αναφορά προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων την ανακοίνωση της ΕΛΜΕ Ιωαννίνων για την υποστήριξη των διωκόμενων μαθητών, σύμφωνα με την οποία, στις 25 Φεβρουάριου οδηγήθηκαν σε δίκη μαθητές της περιοχής τους, οι οποίοι συμμετείχαν σε μαθητικές κινητοποιήσεις στο σχολείο τους την περίοδο 2019 - 2020. Το ΔΣ της ΕΛΜΕ καταδικάζει τη μαθητοδικεία και την ποινικοποίηση των μαθητικών αγώνων και επισημαίνει ότι «είναι ξεκάθαρο ότι στο πρόσωπο των μαθητών δικάζεται ο οργανωμένος αγώνας για ένα καλύτερο σχολείο». Επίσης κάνει γνωστό πως η θέση της στα προβλήματα κάθε σχολείου είναι ότι αυτά θα πρέπει να λύνονται στο πλαίσιο του σχολείου, με όρους παιδαγωγικούς και όχι σωφρονιστικούς. Η ποινικοποίηση σε καμία περίπτωση δεν αποτελεί λύση»

**Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου**

**Παρακαλώ για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες  
και να με ενημερώσετε σχετικά αρμοδίως**

**Αθήνα, 08-03-2022**

**Η καταθέτουσα βουλευτής**

**Φωτεινή Μπακαδήμα**

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΛΜΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Υποστήριξη των διωκόμενων μαθητών

Συναδέλφои, συναδέλφισσες, την Πέμπτη 25 Φεβρουάριου οδηγούνται σε δίκη μαθητές της περιοχής μας οι οποίοι συμμετείχαν σε μαθητικές κινητοποιήσεις στο σχολείο τους την περίοδο 2019 – 2020.

Το Δ.Σ της ΕΛΜΕ Ιωαννίνων, καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την ποινικοποίηση των αγώνων των μαθητών. Είναι ξεκάθαρο ότι στο πρόσωπο των μαθητών δικάζεται ο οργανωμένος αγώνας για ένα καλύτερο σχολείο. Κάνουμε γνωστό πως η θέση της ΕΛΜΕ-Ι είναι πως τα προβλήματα κάθε σχολείου πρέπει να λύνονται στο πλαίσιο του σχολείου με όρους παιδαγωγικούς και όχι σωφρονιστικούς.

Η ποινικοποίηση σε καμία περίπτωση δεν αποτελεί λύση.

Η ΕΛΜΕ – Ι ζητά τον άμεσο τερματισμό της δίωξης των μαθητών.

Καταδικάζει την μαθητοδικεία και την ποινικοποίηση των μαθητικών αγώνων.

Για την ΕΛΜΕ Ιωαννίνων

Ο Πρόεδρος

Στέφανος Μιχάλης

Ο Γραμματέας

Κώστας Γκανιάτσας